«Шаги в науку XXI века»: тренинг-игра по активному слушанию от студентки СПбПУ



В рамках **двадцать седьмой городской открытой научно-практической конференции «Шаги в науку XXI века»** студентка 3 курса Гуманитарного института СПбПУ **Мария Лебедева** провела тренинг-игру, направленную на знакомство с техниками активного слушания, а также развитие соответствующих навыков.



Многие конкурсанты представили свои научно-исследовательские работы и проекты, связанные с психологией, поэтому тема игры-тренинга им была особенно интересна и актуальна.

В конце мероприятия все участники согласились, что активное слушание является важным навыком как для учеников, так и для педагогов. На тренинг- игре состоялся взаимообогащающий диалог между студентом и школьниками, чей пофессиональный путь, возможно, тоже будет связан с психолого- педагогической деятельностью. Родилось множество новых идей и вопросов для размышления!

Благодарим всех участников за добрую и творческую атмосферу,которая царила на мероприятии!